ВМЕСТЕ С ЧИТАТЕЛЯМИ

В юбилейный для Котласа год отмечает юбилей и наша центральная городская библиотека. Ей 60 лет.

«В 1927 году была открыта Котласская районная библиотека. — вспоминает ветеран библиотечного дела Екатерина Михайловна Крюкова. Открыли ее на средства района. Собирали из книг горожан, из добровольных пожертвований». Сама она приступила к работе в ней 1934 году. 400 читателей 4 тысячи книг — вот библиотека того времени. Запомнились ей читатели-активисты: Соня Сидорова (Софья Николаевна Тюкавина), Аркаша Вяткин, Артем Коровин, Слава Колтовой. Ваня Дружинин.

Хранительницей фонда была Екатерина Михайловна в годы войны. Книг было ма-Читали патриотические рассказы и очерки А. Толстого. В. Кожевникова, К. Симонова. 11 сентября 1941 года организуется детское отделение. За активную работу время войны наша библиотека два раза получала знамя областного отдела культуры Екатерина Михайловна была хозяйкой библиотеки в трудные послевоенные годы. Когда библиотека отмечала свое 40-летие, у нее было более двух тысяч молодых читателей. Именно в тот год исполком городского Совета утвердил название библиотеки — им. Н. Островского, а в 1970 году ей присвоено звание «Библиотека отличной работы».

Теперь наша библиотека самая крупная в городе. Книжный фонд ее — 78 тысяч экземпляров, читателей — около 7 тысяч. Жизнь выдвигает перед нами новые требования. Постоянно выходят наши работники в трудовые коллективы города. Действуют 20 пунктов и передвижек. Библиотекари — непременные орга. низаторы и участники многих мероприятий. Например, ателье № 1 на заседании городского женсовета, в педучилище, среди библиотекарей провели мы поэтический час, посвященный 70-летию города.

Много добрых слов и отзывов от читателей слышим мы в свой адрес. Это и есть стимул к еще более активной, плодотворной работе.

А. АБАКУМОВА.

Заведующая отделом центральной городской библиотеки»